

南無第三世多杰羌佛、南無玉花壽之王佛母

南無十方一切諸佛、金剛、菩薩摩訶薩、空行護法聖眾

今天是我们偉大慈悲的 南無第三世多杰羌佛佛誕前夕，來自世界各地的諸山長老、長德、各位尊敬的貴賓、佛教七眾弟子，以及善信大眾們，在這莊嚴隆重的恭迎南無第三世多杰羌佛佛誕法會現場齊聚一堂，我們始終不渝的聖願，證達我相信大家都是相同的，這一年多來，我們無一例外的就是真的無限感恩，深深思念偉大慈悲的南無第三世多杰羌佛佛陀恩師和南無玉花壽之王佛母對我們的教導、關心和愛護，尤其在這莊嚴隆重的佛誕法會之時，我們更是倍加思念和感恩偉大慈悲的佛陀恩師和佛母，同時更加嚴謹的反省自己的所做所為，虔誠的懺悔我們自己無始無明的一切罪業，始終如一虔誠祈求佛陀恩師、佛母早日返駕娑婆，救渡我等罪業弟子和一切苦難的眾生。

昨天我們已經在這裡隆重舉行了恭迎《南無第三世多杰羌佛經藏總集》大法會，正式發行了《南無第三世多杰羌佛經藏總集》這一完美全套佛書絕對是真正至高無上的法寶，如來的正法，絕對能給無量的眾生帶來吉祥圓滿。我們感動、我們感恩偉大慈悲的佛陀恩師在這末法時期降世在此娑婆世界，帶來了真正精純頂聖的佛陀教法，而且更以佛陀的無量悲智用現代語言針對人們出世法和入世法中遇到的一切問題給予了一針見血、一目了然的解答，是眾生真正入正道捷取菩提的聖因。

大家恭請到這整套經藏總集法寶，一定要認真虔誠的恭讀，無數遍的恭讀，而且結合佛陀恩師說法相應法音、虔誠恭聞、明白經義、學通法理、如法修行、嚴守戒律、自然業力遠離、福慧增長、證悟人生宇宙真諦、成就解脫、了生脫死。而且我等七眾佛弟子更應虔誠弘揚這一圓滿完美的經藏總集，讓更多有緣的眾生，修學到這一至高無上的圓滿佛法，成就解脫。

過去一年多來，證達我見到眾多的七眾佛弟子們，都在更加虔誠的遵照南無第三世多杰羌佛佛陀恩師的教導，諸惡莫作、眾善奉行，盡自己的力量實際的去幫助了眾生、利益到眾生，慈悲的長期救護、放生各種物命，虔誠的恭聞佛陀恩師說法的法音和恭讀經書，積極的無畏護法，明信因果，修正自己的行為，真實的護持、弘揚南無第三世多杰羌佛和南無釋迦牟尼佛的佛陀正法，真正做到了讓更多的眾生得以修學到南無第三世多杰羌佛親自傳承下來的完美的佛陀正法，福慧增長，建立了相應的實際的功德。只要大家始終如一勇猛精進，那大家的解脫成就就不必擔心、不在話下了，眾生的解脫和幸福，正是南無第三世多杰羌佛佛陀恩師和十方諸佛的希望。

最後祝福大家萬事如意、福樂永昌、福慧圓滿、早證菩提。祝願世界各國繁榮昌盛、五谷豐登、世界和平、一切眾生吉祥喜樂。